



牢记嘱托 筑梦湾区

2021年全国博士后创新创业大赛总决赛 将于11月19日在佛山开赛

1000多个博士后团队各显神通

广东省乡村振兴职业技能大赛圆满闭幕 66名选手获得奖牌

羊城晚报讯 记者袁增伟报道: 8月11日,由广东省人民政府主办、省人力资源和社会保障厅、省乡村振兴局、湛江市人民政府承办的广东省乡村振兴职业技能大赛闭幕式在湛江奥林匹克体育中心举行。

据悉,来自全省各地市及驻穗省属技工院校、职业院校的22个代表团(队)325名选手参加本次大赛,经过三天的激烈比拼,66名选手脱颖而出,获得11个项目的金、银、铜牌。

梅州大埔 田家炳纪念馆 落成开馆

羊城晚报讯 记者危健峰、通讯员余灏摄影报道:8月11日,田家炳纪念馆落成典礼在梅州市大埔县高陂镇银滩村举行。

据了解,田家炳是著名慈善家、企业家、教育家。他幼承庭训,敦品励学,一生淡泊名利,不求闻达,毕生致力于公益,捐助巨款支持祖国各地特别是家乡大埔的教育、卫生、交通等各项利民惠民的慈善事业,被誉为“中国百校之父”。



田家炳像

东莞 第一高楼地块 成功出让

羊城晚报讯 记者秦小辉报道:8月11日,记者从东莞市公共资源交易网获悉,位于东莞国际商务区(东莞CBD)、网挂编号2021WR020地块成功出让。

网挂编号2021WR020地块位于东莞大道西侧,占地面积约为14.41万平方米,周边聚集多个高端小区,临近西平地铁站,轨道交通方便,交通便利,周边配套完善。

值得一提的是,最大高度499米也是东莞CBD规划的核心地标建筑,建成后将超越民盈国贸中心(483米)成为东莞第一高楼,成为东莞新地标。

深圳市属企业 上半年营业收入 同比增长26.2%

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:近日,深圳市国资委召开市属企业、区国资部门负责人2021年年中工作会议暨市属企业党风廉政建设和反腐败工作会议。

据悉,上半年,深圳第一批综合改革试验成果被国务院国企改革领导小组向全国推广,深圳国企改革被国家发改委列入47条“深圳经验”向全国推介。

羊城晚报讯 记者景瑾瑾报道:8月11日,全国博士后创新创业大赛倒计时100天暨大赛标识发布仪式在佛山市新闻发布厅举办。

记者从发布会上获悉,2021年全国博士后创新创业大赛总决赛将于11月19日在佛山开赛,预计超过1000个博士后项目团队参赛。

据介绍,大赛标识取“创”字字形加以设计,代表了博士后研究人员作为高层次创新型青年人才后的创新创业精神,标识整体以博士帽作为造型,象征了知识是创造的源泉。

举办大赛是激发博士后创新创业潜能、推动产学研深度融合、增强企业自主创新能力的有效途径,也是促进高水平学术交流、吸引人才开放合作的重要平台。

本次大赛是我国博士后制度实施以来举办的规模最大、覆盖面最广的全国性博士后创新创业赛事,也是覆盖全国联通海外的一场博士后创新创业盛事。

单位来张榜、博士和博士后来应征的揭榜领题赛。

据介绍,全国共47支队伍参赛,总决赛预计超过1000个博士后项目团队参赛。届时数千名博士后人才将云集佛山,进行精彩的创新创业大比拼。

投入达1.12亿元。

本次大赛还将设立博士后工作成果展示专区,开展人才交流对接活动。博士后工作成果展示专区共有63个单位报名参加,集中展示各省(区、市)以及高等院校博士后工作成果。

广东发布2020年度 博物馆事业发展报告



佛山非国有博物馆数量居全省第二

羊城晚报讯 记者景瑾瑾摄影报道:日前,广东省文化和旅游厅发布了《广东省2020年度博物馆事业发展报告》。

博物馆是全省博物馆事业的主力军,全省21个地市均有分布。广州共有文物系统国有博物馆34家,文物系统国有博物馆数量居全省第一。

此外,佛山有1家其他行业国有博物馆:广东石湾陶瓷博物馆。

新闻最前线 深猛调查

梅州兴宁部分生猪屠宰场存在违法占地和污染环境现象

屠宰场融合整合 如何既快速又公平?

文/图 羊城晚报记者 危健峰

部分生猪屠宰场 违法占地

7月29日,记者来到梅州兴宁刁坊镇某坊屠宰场,只见屠宰场周边围起围墙,生产车间、办公场所等一应俱全,其中屠宰场后部新建了一处建筑,还设有“生猪车辆进厂消毒池”。

为确认违法占地和违建行为,该局执法监督大队负责人还通过国土卫星监测系统对上述三处存在新建的屠宰场进行了核查,发现某屠宰场的新建建筑没有报建手续,属于未批先建;某坊屠宰场出现新的“违建”,有部分违法占地行为;新某屠宰场占用部分水田进行新建。

2021年8月1日,新修订的《生猪屠宰管理条例》正式实施,条例对生猪定点屠宰、集中检疫等作出了明确规定。

近日,有群众向羊城晚报爆料称,梅州兴宁市部分生猪屠宰场存在违法占地和污染等现象,对群众生产生活造成影响。



某坊屠宰场未批先建

两家屠宰场存在环保问题

8月9日,记者再次来到某坊屠宰场所在地的兴宁市宁塘镇文一村了解情况。不少村民反映,村中用于农田灌溉的小溪被污染。“以前的溪水很清澈,大家都可以在小溪里洗衣服;建了屠宰场后,溪水变得浑浊、发黑发臭。”

按规划12家屠宰场须压减至5家

据介绍,2020年12月,梅州出台《梅州市人民政府关于进一步加强生猪和生猪产品质量安全全程监管推进屠宰产业高质量发展的实施意见》,提出关停环境污染严重、技术落后、不具备改造升级能力的屠宰企业,推行县域“集中屠宰、分销配送”模式,采取冷链配送工作方式解决猪肉供应问题。

一方面要按时按质按量完成融合整合工作任务,一方面要兼顾群众和企业的合法权益,生猪屠宰场压减成为较为“棘手”的问题。



某坊屠宰场后面的小溪

兴宁市农业农村局负责人介绍,2020年该局制定了《关于呈报2020—2025年兴宁市生猪定点屠宰场的规划设置方案》,形成了《兴宁市生猪定点屠宰场融合整合规划表》,要求其他屠宰场融合到选定场点。

“屠宰场融合整合是大势所趋,我们都愿意配合。但须主管部门充分走访、调研企业现状。”部分屠宰场负责人表示,“融合整合”于企业而言更多的是商谈如何合作,“如果没有完全沟通好、协调好,就定好‘整合’和‘被整合’对象,就难免造成不公平现象”。

“我们多次召开屠宰企业座谈会,根据屠宰量、服务范围、卫生防疫等指标和条件,初步规划了宁中、坭陂、刁坊、黄陂、新陂等镇(街)的5个屠宰场融合整合点。”

原则,其中部分屠宰场初步完成融合整合。

记者梳理兴宁市农业农村局初步规划的5个屠宰场融合整合点发现,宁中(某坊屠宰场)、刁坊(某坊屠宰场)、黄陂(黄某屠宰场)、新陂(新某屠宰场)正是上述部分未办理土地证或违法占地和存在环保问题的屠宰场,且某坊屠宰场、某坊屠宰场、新某屠宰场属于同一家公司。

对此,兴宁市农业农村局认为是急于推进屠宰场融合整合工作造成的“失误”。为积极推动融合整合工作,今年5月份,兴宁市农业农村局聘请有资质的第三方公司对兴宁屠宰产业进行调研、勘测,计划编制兴宁市生猪屠宰产业规划设置方案。

中科灵芝孢子胶囊 20元认购计划 关爱市民健康,“中科灵芝孢子胶囊20元认购计划”真情起航。符合条件的市民以20元的价格获得总价值960元的中科灵芝孢子胶囊2瓶,务必电话预约,否则无效! 预约电话: (020) 6682 9586 地址: 广州市越秀区东风东路850号锦城大厦16楼